

Алкоголь и философские разговоры о жизни до утра... Пожалуй, именно эти разговоры сближают людей, а не просто веселый алкогольный загул. Не зря на каждой крупной пьянке всегда остаются два-три человека, которые разговаривают до самого утра, периодически опрокидывая стопку-другую.

Есть в таком разговоре что-то особенное. Падают все ограничители, человек раскрывается, выпуская наружу то, что гложет его изнутри. Свою темную сторону, свои страхи, грязные желания, обиды и зависть. У каждого есть свои скелеты в шкафу. И я люблю их исследовать. На языке нетрезвого человека часто оказывается то, что у него на душе. Настоящие, искренние эмоции, жизненные истории, поражающие воображение. Кто-то читает ради этого книги или упивается сериалами, я же предпочитаю вытаскивать концентрат эмоций из человека. Жизнь — самый талантливый автор, никакой бразильский сериал не сравнится по сюжету с реальной жизнью.

Поэтому я являюсь регулярным участником задушевным бесед под градусом. Так как хозяин фирмы, в которой я работаю, является большим поклонником тимбилдинга (в формате корпоративных выездов на природу с шашлыками и алкоголем), такие разговоры происходят довольно часто. В этот раз моим собеседником оказался мой новоиспеченный коллега. Даже, можно сказать, подчиненный — формально я являюсь начальником PR-отдела небольшой фирмы. В подчинении целых полтора сотрудника: студентка, подрабатывающая на полставки, и мой сегодняшний собутыльник — вебдизайнер, у которого только неделю назад закончился испытательный срок.

После стандартного обсуждения начальства и женщин в целом, разговор плавно перетек в более интимное русло. Обычно приходится выслушивать воспоминания о разрушенных отношениях с «той единственной», которая до сих пор остается в сердце несчастного мужчины, или же стараться не рассмеяться от невероятных рассказов о многочисленных сексуальных победах. Но этот разговор был другим. Видимо, Олег очень остро переживал свою проблему в отношениях с женой, раз под воздействием алкоголя начал изливать душу мне. Да еще и в таких подробностях, которые обычно не доверяют даже друзьям.

Ситуация оказалась банальной: несовпадение сексуальных желаний. Точнее, желания как раз совпадали — оба хотели подчиняться. Популяризация бдsm-темы сделала свое дело, или это современный мир так влияет на девушек, но всё большее количество девушек начинают мечтать о властном Господине. По рассказу Олега, у Алены — его жены — изначально была склонность к подчинению, и последние несколько месяцев она буквально требует от него жесткого обращения и властного секса. А Олег не справляется с этой ролью, он, наоборот, хочет доминирования со стороны своей жены. В принципе, тоже достаточно распространенное мужское желание, особенно руководящих или творческих специальностей.

— И это её недовольное лицо, «я не чувствую твоей власти, ты играешь»!!! — В пьяном голосе звучит злость и обида. — Конечно не чувствует, я и сам не чувствую! Мало того, что сам удовольствие не получаю, так еще и ей не нравится!

— Не кричи так, а то все сбегутся. Давай еще по одной. — Осушив стопку, я продолжил. — А ты не пробовал ей дать то, что ей нужно? Тогда и она могла бы пойти тебе навстречу.

— Да не могу я ей дать то, что ей нужно! «Ты играешь, и играешь плохо» — вот это она мне

постоянно говорит! А сама даже не попыталась доставить удовольствие мне. «Я так не могу, меня это не возбуждает, я так не хочу» — вечные её отговорки.

— Да ладно, не возбуждает. Все девки тащатся от контраста в сексе, если правильно настроить.

— Ага, великий гуру. Красивая теория, только не работает никак.

— Все работает, это у тебя не получается. Проблему найди в себе, силу величую тебе это даст.

— Уже откровенно потешаюсь над Олегом.

— Слыши, магистр, у тебя бы тоже не получилось её вывести на этот контраст!

— Ты еще поспорь со мной. — Снова наполняю стопки. — Если я говорю, что все девки тащатся — значит, тащатся! И Аленка твоя не исключение.

— Пруфы, мне нужны пруфы! Трындеть все умеют.

— И каких же пруфов ты хочешь? Чтобы я отмыл твою Аленочку, как последнюю шлюху, а потом она бы заставила тебя вылизывать натруженную щелку? Или какие там у тебя фантазии? Золотой дождь, прерванный оргазм, унижения? Да правильно обработанная сучка будет от этого кайфовать, а не делать одолжение!

— Легко говорить, если за слова никто ответить не заставит...

— Так я готов ответить за свои слова. Хочешь поспорить, что после моей обработки твоя женушка будет тебя использовать, как подстилку?

— Н-нет, наверное... — Олег осушил очередную стопку. — Наверно, мне пора спать.

С того разговора прошла неделя. На работе Олег как-то тушевался, избегая общения. Но в пятницу вечером он, наконец, решился продолжить разговор. Собравшись с духом, Олег предложил посидеть в баре. И по его глазам было видно, что он решил что-то для себя важное.

Сначала разговор не вязался. Обсудили последний проект по работе, поговорили об ужасной Питерской погоде, и после этого наступила неловкая пауза. Олег сделал солидный глоток из бокала, выдохнул и спросил:

— Ты же помнишь, чем закончился наш прошлый разговор?

— Да, еще не приобрел привычку забывать то, что говорил в пьяном состоянии. — И снова повисла пауза. В принципе, я подозревал, что разговор зайдет об этом, но чем именно это закончится — большой вопрос. — Ты хочешь это обсудить?

— Да... Ты тогда серьезно говорил? Ну, что мог бы заставить... научить Алену доминировать?

— Если ты говоришь, что она хочет подчиняться и быть униженной — я уверен, что и унижать она сможет. Её желания уже отклонены от нормы, и этот маятник можно качнуть в другую сторону. Не сделать из неё Домину, просто раскачать эмоционально, когда после жести и унижений она сама захочет почувствовать свою власть. Начать с приказов, когда ради оргазма ей придется доминировать, ну а потом это можно и закрепить. Держать в возбуждении при жестком обращении, но не давать кончать, а разрешать разрядку только при её доминировании. Слушай, а тебя не напрягает, что мы о твоей жене говорим?

— Ну... Той ночью, когда ты это предложил... Я долго думал. Меня разозлили твои слова. Но и возбудили. Это странно, но я мог бы попробовать... Выполнять её приказы, вылизывать каждую дырочку после того, как её грязно отмыли и унизили...

— Хм, это был бы интересный опыт. И как ты себе это представляешь?

А дальше было долгое обсуждение. Начиная с того, каким образом Алена должна оказаться в моей постели, заканчивая тем, на реализацию каких фантазий своего муженька она будет

настроена. От Олега я узнал достаточно предпочтений его жены, чтобы быстро подмять её под себя. Несмотря на нетерпение будущего рогоносца, приступить к реализации плана мы решили через неделю: как раз будет время всё подготовить, да и повод наведаться к ним в гости появится — окончание первого совместного проекта.

\*\*\*

Пятница и моя первая встреча с Аленой. По официальной версии, Олег пригласил меня отметить удачное окончание проекта. Так как хорошие отношения с начальством благотворно сказываются на условиях труда и зарплате, Алена с готовностью поддержала идею таких посиделок. Хоть ей и хотелось поскорее остаться с мужем наедине (конечно, ведь он всю неделю игнорировал её сексуальные посягательства, оправдываясь огромным количеством работы), но девушка надеялась, что улучшение отношений с начальством поможет Олегу в будущем работать не в таком авральном режиме. Да и алкоголь, по её расчетам, поможет Олегу расслабиться и трахнуть её, наконец, так, как ей хочется.

Знакомство прошло хорошо. Встреча проходила у Олега дома. Миловидная русоволосая девушка с великолепной фигурой показала себя настоящей хозяйкой, накрыла шикарный стол и умело скрашивала нашу мужскую компанию своим обществом. Алена оказалась очень интересной девушкой, поддерживала разговор

на любую тему. От моих похотливых взглядов она сначала смущалась, но по мере повышения градуса алкоголя в крови, получала всё большее удовольствия от такого внимания к себе. Уловив состояние девушки, я показал Олегу, чтобы он оставил нас наедине. Парень понял меня правильно, и, извинившись, направился в туалет. Я же подсел к Аллене поближе.

— Повезло Олегу с женой. Теперь я понимаю, почему по утрам он такой сонный, я бы с такой горячей сучкой тоже не высыпался.

— Что?! — Алена удивленно распахнула глаза.

— А что? Ты разве не горячая штучка?

— А, ну... Мне просто кое-что другое послышалось. — Девушка совсем засмутилась.

— И что же тебе послышалось? — Придвигаясь к Аллене еще ближе, правой рукой приобнимая её за плечи.

— Не важно. — Девушка попыталась отодвинуться от меня, но я не позволил ей это. — Что ты делаешь?

— А на что это похоже? — Моя левая рука перемещается на упругое бедро девушки и поднимается вверх, приподнимая её платье. Алена даже замерла от неожиданности, но когда мои пальцы уже коснулись тонкой ткани её трусиков, рывком сжала ноги.

— Прекрати! — Она снова пытается вырваться, уперлась руками мне в грудь, но как-то неуверенно. Я же не собираюсь её отпускать, наоборот, прижимаю девушку к себе еще сильнее и заставляю смотреть себе прямо в глаза.

— Я задал вопрос. — Мои губы практически касаются её. — И на мои вопросы нужно отвечать.

— Левая рука преодолевает сопротивление её бедер, и я отчетливо ощущаю через влажную ткань трусиков жар её возбуждения. — На. Что. Это. Похоже? — Отодвигаю ткань в сторону и с каждым словом 2 пальца рывком проникают в текущую щель. Алена только тяжело дышала, прикрыв глаза. Недельное воздержание и алкоголь делают своё дело, да и такого обращения она давно жаждала. — Раздвинь ноги. — Легкий шлепок по щеке и девушка выполняет мой приказ. Теперь мне гораздо удобнее орудовать в текущей пизденке, легонько шлепая ладонью по клитору Аллены при каждом проникновении. Девушка начинает тихонько постанывать и

даже немного подмахивать моей руке. Продолжая трахать её пальцами, правой рукой сжимаю её волосы и тяну назад, заставляя Алена запрокинуть голову и смотреть на меня снизу вверх. — Так что же я делаю? — С влажным звуком вынимаю пальцы из разгоряченной дырочки и подношу их к лицу девушки. Вставляю в приоткрытый ротик блестящие от смазки пальцы, и Алена покорно начинает их посасывать. Насладившись её покорностью, покидаю плен её мягких губ и возвращаюсь к нижней дырочке. Девушка с готовностью раздвигает ноги, но я только хватаю её трусики и тяну вниз. Алена послушно приподнимает попку, помогая мне снять с неё ненужное белье. — Это побудет у меня, а ты пока подумай над ответом.

Пока девушка приходит в себя, я прячу её трусики к себе в карман. Наблюдая за раскрасневшимся лицом Алены, отправляю Олегу сообщение, что он может возвращаться. Через некоторое время слышится звук спуска воды, и девушка резко отскакивает от меня и начинает судорожно одергивать платье.

— Надеюсь, вы без меня не скучали? — Хех, а в штанах у Олега явно что-то топорщится. Даже не представляю, какие эмоции он сейчас испытывает, ведь по виду его раскрасневшейся жены понятно, что мы явно не только беседовали.

— Да нет, твоя жена знает, как скрасить досуг одинокого мужчины. Правда, Алена? — Девушка бросает на меня обжигающий взгляд, при этом всё еще пунцовавшая от смущения.

— Да, мы мило поболтали. А теперь ваша очередь болтать, а я вас ненадолго оставлю.

Когда Алена вышла, её муж ожидающе уставился на меня. Я лишь улыбнулся и достал из кармана промокшие трусики его жены. В глазах Олега горело возбуждение.

— Уверен, что хочешь продолжить?

— Да, раз уж мы начали это, то нужно довести до конца.

— Хорошо, тогда продолжаем.

Олег вышел в коридор и начал одеваться.

— Солнце, я сбегаю в магазин, тебе еще что-нибудь взять? — Спросил он через дверь.

— Что, зачем? У нас же и так всё есть. — Алена явно не хотела, чтобы её муж куда-то уходил.

— Да вот хочется чего-нибудь особенного, праздника хочется! — Это уже я вставляю фразу.

— Ладно, солнце, если ты ничего не хочешь, я ушел. — С этими словами Олег быстро вышел за дверь, и, немного потоптавшись, начал греметь ключом в замке. Дождавшись, когда его шаги стихнут, я подошел к двери, за которой находилась Алена.

— Тебе не кажется, что нам стоит поговорить? — И только тишина в ответ. Эта сучка меня еще игнорировать будет! — Как думаешь, как твой муж отреагирует на твои мокрые трусы у меня в кармане? — Через несколько секунд щелкнул замок, и дверь открыла немного растерянная девушка. Делаю шаг вперед, оказавшись вплотную к Алене. Притягиеваю её лицо к себе, впиваясь властным поцелуем в пухлые губы. Девушка слабо сопротивляется, но после звонкого шлепка по попке и несильного укуса становится более податливой. С наслаждением сжимаю её ягодицы, пока мой язык играет с её язычком. С упругой попки моя ладонь перемещается к Алене между ног. Тут горячо и влажно, мои пальцы свободно проникают внутрь, медленные движения сменяются резкими толчками, иногда шлепками и даже щипками нежной плоти. Все мои действия заставляют девушку вздрогивать и глухо стонать сквозь мои губы. Вдоволь насладившись её телом, тяну её за волосы, заставляя запрокинуть голову и прервать поцелуй. — Пока твой муж выбирает нам в магазине что-нибудь особенное, я тебя хочу угостить кое-чем вкусным.

Надавливаю девушке на плечи, заставляя опуститься на колени передо мной. Алена смотрит на меня сверху вниз, глаза затянуты пеленой возбуждения. Она неуверенно смотрит на меня, но после поощрительного похлопывания по щеке начинает расстегивать мой ремень.

Освободив мой давно стоящий член, девушка страстно всасывает его в себя. Дав ей какое-то время для проявления таланта, начинаю сам насаживать её голову на член. Алена восприняла это с энтузиазмом и сама начала проворней работать язычком. Её рука сама собой оказалась под платьем, и, судя по движениям, она активно себя ласкает. Постепенно распаляясь, начинаю всё яростнее насаживать рот девушки на свой член, заставляя её давиться.

— Хорошая сучка. — Глубоко протаранив ротик Алены, удерживаю её в таком положении. Девушка давится, пытается вырваться, языком старается вытолкнуть мой член, но только доставляет мне еще большее удовольствие. — В глаза мне смотри, шлюха. — Несколько звонких пощечин заставляет Алену поднять на меня слезящиеся глаза. Медленно позволяю ей немного отстраниться и отдышаться, но потом снова натягиваю её голову на член. — Тебе придется хорошенько поработать своим блядским ртом, чтобы получить вкусняшку до того, как это увидит твой муж. Или такая шлюха как ты готова отсасывать начальнику своего муженька прямо под его взглядом? — От этих слов глаза девушки загорелись еще большим возбуждением. Её рука под платьем заметно ускорилась и Алена начала отчетливо постанывать. Судя по её движениям и закатывающимся глазам, она уже на пределе оргазма. Но меня это не устраивает. — Руку убрала! — Звонкая пощечина, и моя рука стискивает горло испуганной девушки. Её руки сами тянутся к моей руке в попытке освободиться. Хватку ослабляю, но окончательно не разжимаю. Накланяюсь к красному лицу девушки. — Ты, шлюха, кончишь только тогда, когда я тебе разрешу. — Смотрю прямо в глаза, впитывая этот коктейль возбуждения, страха и порочности. — И это произойдет не раньше, чем я спущу в твой блядский рот. Но ты как-то не стараешься. — Очередная пощечина. Наматываю волосы девушки на кулак и вдавливаю её лицо в свои волосатые яйца. — Давай, сучка, покажи, что хоть яйца вылизать ты сможешь.

Алёна начинает старательно работать языком, засасывая в себя то одно, то второе яйцо. И делала она это очень страстно, причмокивая, довольно урча и всем своим видом демонстрируя своё удовольствие. Я же в это время достал телефон и набрал Олега, поставив вызов на громкую связь. Услышав гудки, девушка попыталась отстраниться, но мой короткий приказ «продолжай» заставил её вернуться к моим яйцам. Телефон я положил на тумбочку в прихожей, чтобы обе руки у меня были свободны. Теперь я могу полноценно наслаждаться ротиком своей маленькой сучки. После четвертого гудка Олег, наконец, ответил.

— Да, алло. — Голос напряженный. Раз я звоню, значит, всё получилось, в противном случае он бы получил смс. И Олег понимает, что прямо в этот момент я пользую его жену.

— Олег, ты еще в магазине? — Разговаривать с мужем и одновременно трахать в рот его жену — просто непередаваемые ощущения. Я просто долбил её рот, заставляя ту давиться, но не давая ни малейшего шанса вырваться.

— Да, уже подхожу к кассе. — Мокрые от слюны яйца шлепают по подбородку сучки, она сдавленно мычит. Слышишь ли это её мужу? Какие эмоции у него внутри сейчас?

— Отлично, тут твоя жена просит взять взбитые сливки. — Стараюсь говорить более-менее нормальным голосом, но возбуждение в голосе явно чувствуется. Еще бы, ведь я вижу сейчас взгляд Алены, полный тааакой похоти... Так она еще и руку вновь запустила под юбку, наплевав на мой запрет. — И возвращайся скорее, а то мы заскучали. — Алена получает

звонкую пощечину, звук от которой точно услышал её муж.

— Хорошо, буду минут через десять.

— Давай, ждем. — Не отключаю звонок (захочет — сам отключится), прижимаю голову девушки к стене, придерживая её руками сверху и снизу, чтобы лишить Алену хоть какой-либо возможности на сопротивление. Начинаю трахать её рот, наслаждаясь им на полную катушку. Тупо долбил, как обыкновенную дырку, заставляя девушку давиться и захлебываться слюнами, которые стекали по подбородку. Она пыталась меня оттолкнуть, но у неё ничего не получалось. Такое сопротивление только еще сильнее меня заводило, так что через несколько секунд я заполнил рот Алены спермой. Девушка поперхнулась, забрызгав смесью слюны и спермы мои яйца, да и платье её было все мокрое.

Отдышавшись, посмотрел на телефон — Олег всё же положил трубку, правда, без понятия, когда именно это произошло и что он успел услышать. Опускаю взгляд на тяжело дышащую девушку.

— Было бы время, я бы тебя еще пару раз хорошенько отодрал во все щели, да и выпороть тебя надо за такое отношение к моим приказам. Но времени на это нет. — Запускаю руку ей под платье, где просто потоп. Мягкие влажные губки с готовностью приняли мои пальцы. — Поэтому ты меня сейчас слушаешь внимательно. Я одеваюсь и ухожу, ты же встретишь мужа в комнате с выключенным светом. И у тебя будет ровно 5 минут, чтобы он зализал тебя до оргазма — через 5 минут я ему позвоню и долго буду компостировать мозги. — Большим пальцем нащупываю клитор и изdevательски медленно ласкаю его. — Если за 5 минут не кончишь — значит, не заслужила. Поверь мне, я узнаю о твоем поведении, и если мне что-то не понравится — о следующей встрече можешь даже не мечтать, а муженек твой на работе получит ОЧЕНЬ недовольного начальника. И кончить ты должна именно от его языка. С этим всё ясно? — До боли нажимаю на клитор, заставляя Алену вскрикнуть.

— Да, всё ясно.

— Тогда приводи себя хоть в какой-то приличный вид. И не разочаруй меня, ты же хочешь повторения подобного? — Девушка какое-то время размышляет, но потом кивает с похотливой улыбкой.

— Очень хочу)

\*\*\*

Олега я встретил уже в подъезде. Легко было видно его нетерпение и возбуждение.

— Всё прошло отлично, как ты мог слышать. Ну удачи, у тебя будет 5 минут, как и обещал. Посопротивляйся хоть немного для виду.

Олег молча кивнул и побежал вверх по лестнице, окрыленный предвкушением. Я же вызвал такси и через 5 минут, уже подходя к машине, набрал номер новоиспеченного рогоносца.

Снял трубку он не сразу, по сбившемуся дыханию было легко определить, что оторвал я его от самого интересного.

— Ну как всё прошло?

— Отлично!

— Замечательно. Ну, раз уж я обещал долго полоскать тебе мозги, хотел бы услышать твои варианты оформления для сайта N...